
 ŽUPNE OBAVIJESTI 
  1.2. PONEDJELJAK – 7.30 + Josip Vizinger 
  2.2. UTORAK – Prikazanje Gospodnje – Svijećnica; blagdan 
                                 – 7.30 + Kajgo Niko i Ana god. 

                          – 17.00 + Lacko Ivan god. i Terezija 
  3.2. SRIJEDA – Sv. Blaž, biskup i mučenik; spomendan 
                           – 7.30 + ob. Buhinjak Blaža, ob. Bare Kurtek, ob. Valenta Brodara i Vladimira Fodera 
                           – poslije svete mise bit će blagoslov grla – „grličanje“ 
  4.2. ČETVRTAK – 7.30 + Josip Magić, god., Mijo i Dragutin                                        
  5.2. PRVI PETAK – Sv. Agata, djevica i mučenica; spomendan 
                                 – 7.30 + Lacko Terezija god. i Ivan 
                                 – 17.00 – Euharistijsko klanjanje                     

  6.2. SUBOTA – Sv. Pavao Miki i drugovi – mučenici; spomendan 
                          – 15:30 sati: krštenje: Linda Domiter 

      – 17.00 – skupna sv. misa (nakane na drugoj strani listića) 
      – 18:00 sati: krštenje: Mauro Medved 

  7.2.   5. NEDJELJA KROZ GODINU  
       7.30 – župna sveta misa  
       9.30 + Koren Dorica, Stjepan, č.s. Julija i obitelj 

    11.00 + Kosec Ana god., Franjo, Kuharić Marin  

    TISAK: župni listić, Glas Koncila  

 u utorak je Svijećnica, blagdan Prikazanja Gospodnjeg. Kod obje svete mise bit će 
blagoslov svijeća koje ćete moći nabaviti na ulazu u crkvu. Prihod od prodaje svijeća 
ide za potrebe Caritasa naše župe. 

 u utorak u 18:00 sati (poslije večernje svete mise) održat će se sastanak Župnog 
pastoralnog vijeća u velikoj dvorani našeg Pastoralnog centra. 

 u petak je prvi petak u mjesecu. Svakog dana prije svetih misa bit će prilika za sv. ispovijed. 

 ovaj tjedan nastavlja se župna kateheza: Pozivamo vjeroučenike na redovito 
sudjelovanje! Župna kateheza ovaj tjedan bit će: 

               - za prvopričesnike: 3.b razred!: u petak u 14:30 sati; 
                      - za krizmanike: 8.b razred!: u petak u 15:30 sati. Krizmanici neka 

donesu prijavne listove za kumove! 

 odlukom varaždinskog biskupa mons. Bože Radoša, mogući termini slavlja svete potvrde i 
prvih pričesti u našoj biskupiji bit će od svetkovine Duhova,  23. svibnja 2021., ako će to 
dopustiti epidemiološka situacija i mjere koje će tada biti na snazi., uz preduvjet redovite 
župne kateheze i mogućnost redovitog dolaska vjeroučenika na nedjeljnu svetu misu.  Točne 
datume slavlja prve pričesti i krizme dogovorit ćemo na roditeljskim sastancima koji će se 
održati kad epidemiološka situacija bude stabilnija i kad će se moći dugoročno planirati. 

 blagoslov kuća u našoj župi započet će vikend poslije Pepelnice (17.2.), ako do tada ne 
nastupe strože epidemiološke mjere i ograničenja… Raspored blagoslova i svi detalji bit 
će objavljeni sljedeće nedjelje. 

Urednik: Tin Jurak; Odgovara: Hrvoje Damiš; žpk.; mob: 098 9678 518; 
siječanj, 2021.; Široke Ledine 4, Trnovec; web: www.zupa-trnovec.hr; 

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 
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Ne sumnjaj! Tvoje je zvanje najveća milost koju ti je 
Gospodin mogao dati. – Zahvali Mu na tome. 

— Sv. Josemaria Escriva 

 4. NEDJELJA KROZ GODINU 
 

  31. siječnja 2021. Godina XIII. Broj 10 (629) 

Prvo čitanje: Pnz 18, 15-20 

Psalam: Ps 95, 1-2.6-9 

Drugo čitanje: 1Kor 7, 32-35 

Evanđelje: Mk 1, 21-28 

 

http://www.zupa-trnovec.hr/
mailto:info@zupa-trnovec.hr


S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 SVIJEĆNICA, 2. VELJAČE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Gospodinovo prikazanje u Hramu četrdeset dana nakon rođenja temelj je na kojem se u Crkvi 
uspostavio i istoimeni blagdan koji danas zovemo i imenom Svijećnica, a koji se nekada slavio u 
sklopu božićnih blagdana, dok se danas ne slavi više u božićnom vremenu. Ovaj događaj je bio i 
Gospodinovo milosno očitovanje starcu Šimunu koji u njemu otkriva ‘svjetlost za prosvjetljenje 
naroda i slava puka izraelskoga’, poradi čega se na početku misnog slavlja i blagoslivlju svijeće i 
vrši se ophod s upaljenim svijećama. Zato je s pravom sveti Luka u središte opisa stavio starca 
Šimuna, čovjeka pravedna i bogobojazna, koji je iščekivao utjehu Izraelovu. Njegova uloga, a i 
zasluga je bila u tome da je u Isusu rođenom u Betlehemu od Djevice Marije, prepoznao 
Otkupitelja i Pomazanika Božjega. 
 U tom duhu i sveti Ambrozije, meditirajući o riječima Evanđelja Svijećnice ne bez doze 
divljenja veli da svjedočanstvo o Gospodinovu rođenju nisu dali samo anđeli i proroci, pastiri i 
roditelji, nego također starci i pravednici. Potom nastavlja: „Ljudi različite dobi, jednog i drugog 
spola, te čuda koja su se dogodila potvrđuju vjeru. Djevica rađa, nerotkinja nosi čedo, njemak 
govori, Elizabeta prorokuje, mudrac se klanja, zatvorena utroba klikće, udovica ispovijeda, 
pravednik iščekuje. A sam pravednik, koji nije tražio milost za se, nego za narod, želeći se sam 
osloboditi od okova tjelesne krhkosti, ali čekajući da vidi obećanoga, znao je, naime, da su blažene 
oči koje njega vide.“ (Expos. in Lucam 2,59) 
 Vidimo da i sveti Ambrozije s pravom starca Šimuna stavlja u središte ovog događaja u kojem 
je razvidna njegova uloga kao primatelja Božje objave, ali ne samo za sebe, nego za cijeli narod 
kojemu je Jeruzalem bio središte štovanja Boga. Upravo po pravednom starcu Šimunu objavila 
se prisutnost Božjeg Pomazanika koji je zalog oslobođenja, kako samom pravednom starcu, tako 
i svakom onom tko s vjerom u pravednosti iščekuje Božji zahvat u svom životu. Ali kao što je 
Šimun samo na temelju pravednosti mogao otkriti i primiti Božjeg pomazanika, to vrijedi i za 
svakoga tko iščekuje isto ostvarenje, to jest oslobođenje, kako za sebe, tako i za Božji narod. 
 Sveti Ambrozije, nastavljajući svoje tumačenje i naglašavajući ulogu pravednika, veli: „Vidi da 
se pravednik koji je zatvoren kao u zatvoru tjelesne težine hoće osloboditi, da započne biti s 
Kristom. Ili još bolje, hoće se osloboditi da bude s Kristom. Ali onaj koji želi biti otpušten, neka 
dođe u Hram, neka dođe u Jeruzalem, neka čeka Krista Gospodnjeg, neka uzme u ruke Riječ 
Božju, neka ga primi u neku vrstu naručja svoje vjere. Tada će biti otpušten, da ne vidi smrti onaj 
koji bude vidio život“. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 

 Protekle smo se godine uvjerili u ljudsku nemoć. Pandemija korona-virusa, potresi, 
velika smrtnost uzrokovale su u ljudima strah i nesigurnost, malodušnost i očaj. Naše su 
oči bile, barem su trebale biti, uprte u Gospodina. Nitko nam od ljudi nije mogao pomoći, 
nego smo zazivali Božju pomoć i smilovanje, jer je ipak on svemogući Bog koji nam jedini 
može pomoći. Kao što je pomogao i opsjednutom iz evanđelja. (Mk 1, 21-28) 

 Opsjednuće je bilo nešto najstrašnije u Isusovo doba. Danas se kod utvrđivanja 
opsjednuća gleda nije li možda osoba duševno, psihički bolesna, ali u Isusovom vremenu 
nije se znalo je li duševna bolest ili opsjednuće. No, bez obzira radi li se o jednom ili o 
drugom, za ljude onoga vremena to je bila strašna stvar, jer su ljudi osjećali nemoć. Vidjeli 
su patnju drugoga, ali nisu mu imali kako pomoći. Tada su te ljude izolirali, maknuli od 
sebe. Ali, tada je došao Isus, onaj koji je s velikom moći propovijedao i činio različita 
znamenja. Zbog toga su njemu dovodili opsjednute, čak su i sami dolazili k njemu. Kada 
su izgubili svaku nadu, dolazili su k njemu. 

 Pismoznanci su učili ljude riječima, a Isus je učio kao onaj koji ima vlast, kao onaj 
prorok kojega je Mojsije najavio da će učiti sa silom i snagom. Isus čvrsto stoji iza svojih 
riječi, potvrđuje ih stavom, čudesima, čak do predanja vlastitog života. I njegovi su 
neprijatelji priznavali da nitko nikada nije govorio kao taj čovjek. Iako su imali dokaze 
njegove snage, protivili su se njegovom nauku. Isus se pokazao jačim i od nečistih duhova 
što je bio očit znak da je Isus od Boga. I to su pokušali osporiti govoreći da to čini po 
Sotoni, ali je očito bilo da je on pun Božje snage.  

 I danas se događa da je čovjek na neki način opsjednut. Osjeća se nemoćnim, kao 
da ga neko zlo obuzima. Svatko je u životu zasigurno osjetio kao da je zlo u njemu jače od 
njega samoga. Osjećamo kako u nama raste bijes na nekoga, zavist, očaj, malodušnost. Ne 
možemo se oduprijeti nekoj lošoj navici, poroku, ne možemo ni oprostiti, moliti, prepustiti 
se u Božje ruke. Volja i vjera nam postaju slabe. Tome mogu biti različiti uzroci, bolest, 
potresi, poplave, smrt ili druga nesreća u obitelji… nažalost, ljudi se u takvim trenucima 
okreću još većem zlu, horoskopu, bioenergiji, različitim prevarantskim vidovnjacima i 
ostalim lažljivcima, koji stječu novac na ljudskoj nesreći. Jednom riječju: sve, samo ne 
evanđelje. Onaj tko se smatra pravim vjernikom zna da je jedino Bog liječnik. On je jači 
od svake zle sile i svake nevolje koja nas je zadesila. Zbog toga treba u trenucima straha, 
malodušnosti i očaja, dolaziti upravo k njemu jer je pozvao k sebi sve umorne i opterećene. 
Potrebno je poput slijepca Bartimeja govoriti: „Isuse, Sine Davidov, smiluj mi se!“ Isus nije 
svoje „odradio“ i vratio se k Bogu, on je ostavio lijekove, euharistiju, Sveto pismo, 
sakramente, osobito sakrament pomirenja. U svemu tome vidljiva je Božja snaga i milost 
koja nam je u takvim trenucima potrebna.  

 Onaj tko živi tako, tko prima sakramente, tko se hrani riječju i Tijelom Gospodnjim, 
uživa mir, i nikakva ga napast i zlo ne može slomiti. On koji je oslobodio ljude od zlih 
duhova, oslobodit će od zla, grijeha i napasti, svakoga tko mu se iskrenom vjerom utekne. 
Neka s naših usta ne silazi zaziv „ne uvedi nas u napast, nego izbavi nas od zla.“ Isus zna 
što nam je potrebno, ali nikad ne djeluje sam, nego čeka da mu se ljudi iskreno obrate i 
počnu raditi na svojem dobru zajedno s njim. 

Dominik Hrupek 
 
 

Subota, 6. veljače, 17:00 sati: skupna sveta misa: + Kosec Ana god. i Franjo; + Novosel Darko 
i Đurasek Damir; + Petrinić Franciska god. i Valent; + Sačić Agata, Petar i Stjepan; Skupnjak Ljubica 
i Pavao; + Moravec Antun i sinovi; + Mišak Mijo i roditelji; + Novosel Marija god. i Dragutin, 
Tropšek Stanko god. i Štefica; + Anđela Skupnjak; + ob. Tkalčec; + Sušec Antun god., Tuđan 
Biserka, Njegovec Darinka; + Vuković Vjekoslav god. i obitelj; + Jerešić Ivica god., Stanko Novosel 
i obitelj; + Sačić Petar god., Anđela, Kazotti Ljubica i Josip; + Smodek Ivan i Zvonko; + Butek 
Franjo god., roditelji Kosec i ob. Butek; + č.s. Julijana Koren, Stjepan Koren, Vugrinec Ivan, Laura 
i Branko; + Dragutin i Franjica Magić, Kristijan Šarko; + Žmuk Ivan i ob. Cafuk; + Samardžić 
Anica i Jusuf; + na čast sv. Anti; + Strnad Katica god., August, Hren Pavao, Ivan i Marija; + Magić 
Stjepan i Marija, Mirjana Glavica; + Agata Mišak i ob. Vugrinec; + Vugrinec Božića god. i Branko, 
Marija i Stjepan Makšan; + Hrman Petar, Katica, Dejana (ž.), Talan Katica; + Lacko Ivan i Marija 
god., Vugrinec Miroslav i Petar; + Josip Gregorić god., ob. Florijanić; + Florijanić Marijan i Javor 
Katica; + Mihalić Marija, Cafuk Snježana, Tuđan Verica; + Josip Horvatić god., ob. Bistrović 

 


